

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

重庆市四届人大五次会议闭幕

本报讯 (余熳文 记者 娄红淑 重庆报道) 1月19日,重庆市四届人大五次会议完成各项议程后胜利闭幕。大会执行主席孙政才、张轩、曾庆红、郑洪、杜黎明、沈金强、张定宇、夏祖相、龙华在主席台前排就座。张轩主持会议。张国清、徐松南、王鸿举、陈光国、邢元敏、黄奇帆、徐敬业、刘学普、宋爱荣、张鸣、燕平、陈雍、王显刚、陈代平和大会主席团成员在主席台就座。会议应到代表868人,实到代表837人,符合法定人数。

闭幕式前,市四届人大五次会议举行了第三次全体会议,选举张国清为市人民政府市长;选举刘学普为市四届人大常委会副主任;选举王勇为市四届人大常委会委员;选举市人民检察院检察长一名,须报最高人民检察院提请全国人大常委会批准。会议表决通过了关于市人民政府工作报告的决议、关于市2016年国民经济和社会发展计划执行情况及2017年计划的决议、关于市2016年财政预算执行情况和2017年财政预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市高级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议,通过了《重庆市地方立法条例》。大会闭幕式上,新当选的市人民政府市长张国清、市四届人大常委会副主任刘学普、市人民检察院检察长、市四届人大常委会委员王勇与代表见面,全场响起热烈的掌声。根据《重庆市宪法宣誓实施办法》,张国清、刘学普、王勇现场面向国旗进行了庄严宣誓。

张国清在闭幕式上讲话说,今天,大会选举我担任重庆市人民政府市长,感谢各位代表、感谢同志们对我的信任和支持。我与市政府一班人,定当依法履职、勤政为民、恪尽职守,决不辜负中央的重托,决不辜负各位代表和全市人民的期望。张国清说,重庆在国家区域发展和对外开放格局中发挥着独特而重要的作用,中央对重庆发展寄予厚望。我们一定



要按照习近平总书记“一个目标”“两点定位”“四个扎实”的要求,在市委的坚强领导下,走对路、扎实干,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。这里,我庄严承诺:第一,坚定正确的政治方向,坚决贯彻中央决策部署;第二,坚持稳中求进工作总基调,务实推动发展;第三,严格遵守宪法和法律,在法治轨道上推进政府工作;第四,恪守为民服务的宗旨,尽心竭力保障和改善民生;第五,遵守廉洁从政各项规定,永葆人民公仆本色。张国清说,重庆这座城市充满了生机与活力,发展前景承载着希望与梦想。我一刻也不会忘记组织和人民托付,在市长这个新岗位上,与大家勠力同心、甘苦与共、奋力向前。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,矢志改革、锐意创新,推动重庆各项工作不断取得新的更大成就,向中央和全市父老乡亲交出一份满意的答卷。

张轩在大会闭幕式上致辞说,市四届人大五次会议圆满完成了各项议程和任务。过去一年,全市人民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共重庆市委的坚强领导下,出色地完成了全年主要目标任务,实现了“十三五”良好开局。2017年我们要按照中央有关市领导,住渝全国政协常委及有关专委会负责同志,驻渝部队副军级以上单位主要负责人,市人民政府秘书长,市政协秘书长,市工商联主要负责人,部分老同志应邀在主席台就座。外地省级人民政府驻渝办事处负责人,国外驻渝(西南)领事机构官员,部分街道、社区负责人,部分企业负责人,部分非公经济和社会组织负责人旁听会议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。



人物简介

游兴茂,男,汉族,重庆市合川人,1961年8月生,EMBA学位,工商管理专业,1981年9月参加工作,现任重庆茂田控股集团有限公司、重庆市茂田实业集团有限公司、彭水茂田能源开发有限公司董事长,重庆市人大代表,彭水县工商联主席。2009年、2010年、2012年获得重庆市劳动模范称号;2015年被评为“重庆市优秀民营企业家”、“重庆市民营经济十大人物”等。



企业家日报微信公众平台
二维码



中国企业家网
二维码

重庆茂田控股集团有限公司祝贺重庆市四届人大五次会议胜利闭幕

游兴茂:睿智儒商的经营之道

■ 本报记者 娄红淑 重庆报道

他,曾是高校里兢兢业业、春风化雨的师长;他,今是商海指点江山、运筹帷幄的儒商。他是重庆茂田控制集团有限公司董事长游兴茂。教师出身的他,在商海摸爬滚打二十余年,用睿智和胸怀将“师道”与“商道”进行了完美的结合,并加以传播。凭着一颗不断进取的心白手起家,从广告装饰、装修、酒店经营、地产开发、水泥生产制造,高科技新型材料、大健康、综合金融产业的发展历程,成就了他的商业传奇,也让他成为重庆知名儒商的典型代表。

从教师到儒商 臻于至善成就睿智实干家

板寸的平头,白衬衣黑西裤,手上身上没有任何装饰,唯一的“亮色”,是系在胸前工作牌上绿色的吊绳。初见游兴茂,你更多能感受到的是实干家的雷厉风行和一丝不苟。简单交谈后,一种温和谦逊,思路清晰,儒雅睿智的感受又会让你印象深刻。在外界的描述里,他被称为“学习型实干家”。对于这个称呼,游兴茂笑了之,他给自己的定位是喜欢“折腾”的儒商。因为他身上兼具教师和画家双重潜质,这让他在中国经济发展变革的大浪潮

中,不断思考、进取、拼搏,在带领团队时,他以师者最为本真的境界为员工传道授业解惑;在运作项目时,他又自如地将画家胸怀天下、心存济物的气魄融入“画作”一般,在商海中披荆斩棘。至于“折腾”,旁人的解读是,他一刻也停不下来,总是不断学习新知识,投身新产业,让集团迈向一个新的商业高峰。

上世纪80年代,游兴茂从事着令人羡慕的美术教师工作。但微薄的工资并不能满足生活的需要。为了改善一家三口的生活质量,他开始利用课余时间和美术特长毛遂自荐帮商家设计、制作店招牌和广告牌。就这样“兼职”了几年,从客户的满意中,游兴茂看到了自己区别于教书育人的新价值。1995年,游兴茂放弃了在当时多数人看来不该放弃的“铁饭碗”,开始了创业的第一步,开设了一家设计装饰公司,主要为顾客提供室内装修。

经过几年发展,随着公司业务的拓展和规模壮大,游兴茂在2000成立茂田集团。同时,他开始了茂田集团商业发展的新征程:开发建设西北建材市场。经过七年发展,当年的新项目开始不断结硕果,创造出很好的盈利。可让人费解的是,游兴茂决定将它彻底推倒。他要在原址上重新建立一个新的地产项目——茂田·国际建博城(渝西北地区最大规模的建材家居市场)。这种看似魄力的背后,

实则是游兴茂对于客户需求的深度研究和解读:当地商业小而散,重建后的新项目不仅能改变现有的传统格局,让当地人享受真正的“一站式购物”,更能辐射周边区县,市场潜力巨大。而当时恰好是出手改变的最佳时机。如今的茂田·国际建博城,集大交通、大物流、大商圈、大品牌、大运营、大产权于一体,支撑起合川城区上千公顷城市改造的装饰建材供给。事实证明,游兴茂的“折腾”更像是一种臻于至善、睿智、自信的表现。

谈成功 助力企业不断提升软硬实力

企业家的内涵和能力决定企业能走多远。游兴茂认为,作为企业家,不仅要努力让自己成为经营领域的专家,同时还应该对中国经济发展熟稔于心,能洞见行业未来,还需要有大局意识看得清形势,否则企业就做不大;企业家没有思想,企业就没有灵魂;企业家不是专家,企业就做不精。回归游兴茂一手创办的茂田集团,他坦言首先重视的是自身的发展。这也是为何在商海中,他敢于一次又一次的自我挑战,上马未知领域项目。截至目前,游兴茂已拿下了两个EMBA学历,完成了长江商学院EMBA23期学习。今年9月,他还

将入学清华大学五道口GFD金融博士。

20年风雨砥砺,如今茂田集团已发展成为一家集城镇化开发建设、商业运营、能源开发、酒店经营、新型材料制造、高科环保为一体的多元化大型企业。提及自己创业的成功经验,游兴茂认为除了自我不断提升,还有很重要的一点,那就是就是瞄准客户需求。

“对待客户,你一定从他的需求出发。”游兴茂说,这是他从一开始做兼职时就有的定位,不论是早期走街串巷毛遂自荐为商家做店招牌广告,还是后来开了装饰公司,为企业和家庭进行装饰设计,尊重和满足客户的需求一直都是游兴茂行事的导向,正是在这种思路的引导下,游兴茂的东方装饰公司很快在合川地产、装饰、装修领域占领了一席之地,从而开创了茂田集团最初的商业运作雏形。

而在茂田集团内部,游兴茂为了满足客户需求全力以赴的例子,员工们都能讲出很多。比如2008年贵州遭遇了重大雪灾,而恰好就在雪灾期间,灾区一个在建的电站急需水泥,临时组织了一次招投标。作为行业龙头,游兴茂的国茂水泥厂也进入了招投标序列。然而现实却是大雪封山,道路结冰,交警采取临时道路管制封闭了高速公路。“没办法,过了遵义我们就只好绕着山路走。”游兴茂回忆说,为了鼓舞员工的士气,他决定亲自带队。
[下转P2]

| 重庆茂田控股集团有限公司 |

近30余家,拥有员工2000余名。

茂田肩负“发现价值,共享未来”的崇高使命,秉承“诚信、务实、卓越、创新”的企业精神,经过近20年持续、稳健发展,茂田控股已跻身重庆市私营企业综合实力第一阵营,被国家和地方政府评为“重合同、守信用企业”、“AAA诚信企业”,目前已成为多个城市的诚信纳税大户,被多家权威金融单位授予3A信用等级。

饮水思源,茂田奉行可持续发展的原则,将履行社会责任纳入到企业发展的长期战略,在经营发展的过程中始终怀着感恩的心

态,竭力为社会创造精品,推进产业发展,改善人民居住水平的同时,还热心社会公益事业,关注社会弱势群体,关心教育事业,支持政府基础设施建设,帮扶困难家庭逾1万个,拉动社会就业累计超过8万人。

掌握客户需求才能发现价值,茂田以社会发展为己任,满足客户为价值,在高科技、装备制造、大健康、生态文化旅游、新材料研发与应用、城市化建设、物流信息工程等领域深入发展,专业强化、决胜终端、品牌制胜。茂田控股集团与客户共享美好明天、与股东共赢金融平台,

与员工共创宏伟事业,努力成为社会尊重、行业尊敬、客户喜爱、员工热爱的优秀企业。

面向未来,茂田坚持“汇聚全球资源、创造资本价值”的投资理念,以资本运作为龙头,与国内外金融机构广泛开展资本合作,实施积极的金融战略布局。茂田金控平台用资源整合支撑战略投资,通过多元资本组合及平台效应,明确战略投资导向,以金融服务拉动模式创新,涉足高新技术、装备制造、医疗养老、兼并收购等,打造全球化、创新型的综合金融控股平台。